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A szekció vezetésének legfőbb tevékenysége változatlanul a tagrevízióval függ össze. 

Megkaptuk a tagok névsorát a revíziót követően, melyből látszik, hogy tagságunk jelentősen 

lecsökkent. 

 Folyamatosan törekedtünk a Szekció és egyben a Társaság tagságának növelésére. 

Tudjuk, hegy a taglétszám csökkenése az MPT egészét érinti, ezért a Szekció tagságának 

növelés egyúttal a Társaság létszámának emelkedését is jelenti, mindkét szervezeti szinten 

fontos. A Szekció tagok tudják, hogy a látókörükbe kerülő minden új pszichológus 

munkatársnak kínálják fel a Szekció tagságot. Azonban az a tapasztalatunk, hogy az emberek 

fáradtak, lenyúzottak és már nem nagyon motiváltak a szakmai szervezetekben részt venni. 

A szekció több találkozót tartott, melyben szakmai témák kerültek megbeszélésre. 

Tagjaink a Nagygyűlésen és a Ranschburg emléküléseken, az ELTE Gyógypedagógiai Karán 

és az MTA rendezvényén is előadást tartottak, részt vettek. Az elnök és más tagok is részt 

vettek az emléktábla avatásán, mi több Dr. Takács István személyében az emlékév egyik 

szervezőjét tisztelhetjük tagjaink sorából.  

A Társaságot érintő közös tevékenységekben részt vettünk. Az elnök személyesen 

vagy helyettessel képviseltette magát jelen volt a vezetőségi üléseken és a közgyűlésen.  

A tagjaink több bizottságban képviseltetik magukat (etikai – Jakab Zoltán, teszt – 

Bolla Veronika stb.), másik szekció (Neuropszichológia) titkári teendőit látja el (Mészáros 

Andrea), a MPSZ rovatszerkesztője Csákvári Judit. A MPSZ munkáját cikkek közreadásával 

és peer review-val is támogatjuk. 

A járványt megelőző napokban sikerült összehívnunk a tisztújító közgyűlést. Ennek 

eredménye, hogy az elnök személyét (Prónay Beáta) a szavazók megerősítették, a titkári 

teendőket Dr. Kálózi-Szabó Csilla látja el a jövőben. A küldöttek létszáma a taglétszámmal 

arányosan 2 főre csökkent, az egyik küldött Nagyné Dr. Réz Ilonát, a másik Dr. Bolla 

Veronika, és póttagként Dr. Szekeres Ágotát választotta meg a közgyűlés. 
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